



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-157/22
від 9 лютого 2022 року

Міністерство фінансів України

Державна аудиторська служба
України

Про надання роз'яснення

До Асоціації міст України звернулася Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру з пропозицією органам місцевого самоврядування перевести в електронну форму документацію, що входить до складу Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель, в тому числі шляхом фінансування відповідних робіт (звернення додається).

Відповідно до Положення про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 1559, Держгеокадастр забезпечує створення, формування і ведення Державного фонду документації із землеустрою (підпункт 59 пункту 4).

Відповідно до пунктів 4-6 Положення про Державний фонд документації із землеустрою та оцінки земель, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2004 р. № 1553:

- головний фонд створюється, формується і ведеться Держгеокадастром;
- регіональний фонд створюється, формується і ведеться головними управліннями Держгеокадастру в областях та м. Києві;
- місцевий фонд створюється, формується і ведеться територіальними органами Держгеокадастру, що провадять свою діяльність на районному (міському) рівні.

Просимо надати роз'яснення щодо законних підстав фінансування за рахунок коштів відповідних бюджетів територіальних громад органами місцевого самоврядування функцій, які віднесені до повноважень органу виконавчої влади, а саме оплати послуг/робіт щодо переведення в електронну форму матеріалів Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель.

Додаток: Лист Держгеокадастру до Асоціації міст України на 2 арк.

Виконавчий директор

Олександр СЛОБОЖАН



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ

Держгеокадастр

вул. Святослава Хороброго, 3, м. Київ, 03151,
тел. (044) 299 35 31, факс (044) 249 96 70, e-mail: land@land.gov.ua

Код ЄДРПОУ 39411771

26.01.2022 № 26-28-0.131-944/2-22 На № _____ від _____

Всеукраїнська асоціація органів
місцевого самоврядування
«Асоціація міст України»

вул. Січових Стрільців, буд. 73,
м. Київ, 04053

info@auc.org.ua

**Про перетворення матеріалів
Державного фонду документації
із землеустрою та оцінки земель
в електронну форму**

У зв'язку із оптимізацією структури територіальних органів Держгеокадастру, істотним скороченням чисельності працівників та змінами в адміністративно-територіальному устрої України Держгеокадастром здійснюється переміщення матеріалів, що включені до місцевих фондів документації із землеустрою та оцінки земель, у центри укрупнених районів. Розглядається також можливість забезпечити централізоване зберігання відповідної документації в обласних центрах та місті Києві.

До Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру надходять численні звернення від органів місцевого самоврядування, щодо необхідності залишення матеріалів, що включені до місцевих фондів документації із землеустрою та оцінки земель, на місцях для забезпечення можливості якісного надання адміністративних послуг.

Розуміючи необхідність оперативного використання матеріалів фонду органами місцевого самоврядування, також відзначаємо, що ці матеріали необхідні для повсякденного використання органами Держгеокадастру, насамперед, Державними кадастровими реєстраторами.

Чинне законодавство передбачає необхідність переведення матеріалів фонду у електронну форму, що дозволило б оперативно використовувати їх і органами Держгеокадастру, і органам місцевого самоврядування. Водночас, фінансування із державного бюджету оцифрування матеріалів фонду на 2022 рік не передбачено.

Потреба у фінансуванні переведення матеріалів фонду в електронний вигляд по Україні оцінюється 200,57 млн. гривень. Водночас, витрати на переведення в електронний вигляд однієї одиниці документації в середньому становить 24,46 гривні.

ДЕРЖГЕОКАДАСТР

26-28-0.131-944/2-22 від 26.01.2022



У зв'язку з наведеним, пропонуємо органам місцевого розглянути можливість взяти участь у забезпеченні переведення в електронну форму частини документації, що входить до складу фонду, яка необхідна для їх повсякденної діяльності, у тому числі шляхом фінансування відповідних робіт. Після перетворення матеріалів Державного фонду в електронну форму потреба у їх збереженні в паперовому вигляді відпаде.

Переліки документації із землеустрою та оцінки земель розміщені на офіційному веб-сайті Держгеокадастру та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних (<https://land.gov.ua/derzhavnyi-fond-dokumentatsii-iz-zemleustroiu/>).

Просимо довести зазначену інформацію до відома органів місцевого самоврядування, та у випадку їх зацікавленості повідомити Держгеокадастр (контактна особа – Дарія Кононенко, kononenko@land.gov.ua).

Перший заступник Голови



Анатолій МІРОШНИЧЕНКО

